
令和４年（２０２２年）招集大阪狭山市議会定例会 

１２月定例月議会提出議案等の概要（市長提出分） 

 

 

議案第８０号  固定資産評価審査委員会の委員の選任について 

固定資産評価審査委員会の委員 加藤 慶子 氏の任期が令和５年

１月９日をもって満了することに伴い、新たに 平山 登志雄 氏を

固定資産評価審査委員会の委員に選任するため、地方税法第４２３条

第３項の規定に基づき、議会の同意を求めるもの 

 

議案第８１号  大阪狭山市個人情報の保護に関する法律施行条例について 

デジタル社会の形成を図るための関係法律の整備に関する法律にお

いて、個人情報の保護に関する法律が改正されたことに伴い、令和５

年４月１日から全ての地方公共団体に同法が適用され、個人情報の統

一的な取扱いがなされることとなったことを踏まえ、法の施行に関し

必要な事項等を定めるため、本条例を制定するもの 

 

議案第８２号  大阪狭山市行政不服等審査会条例について 

個人情報の保護に関する法律の改正に伴い、個人情報の開示等請求

等に係る決定に対する審査請求を審査する機関は、行政不服審査法に

定める機関とされたことや、個人情報保護制度と情報公開制度は密接

に関係しており、両制度に係る諮問事項は同一の附属機関において担

任することが望ましいと考えられること等を踏まえ、大阪狭山市個人

情報保護審査会、大阪狭山市情報公開審査会及び大阪狭山市行政不服

審査会の担任事務を合わせて所掌する新たな附属機関を設置するため、

本条例を制定するもの 

 

議案第８３号  

の区域内における建築物の制限等に関する条例について 



木・富田林市伏山地区地区計画の区域内における建築物の制限を定め

るとともに、都市緑地法の規定に基づく建築物の緑化率に関する制限

を定めることにより、適切かつ合理的な土地利用を図り、良好な都市

環境を確保するため、本条例を制定するもの 

 

議案第８４号  大阪狭山市附属機関設置条例及び大阪狭山市男女共同参画推進条

例の一部を改正する条例について 

男女共同参画推進計画の策定に当たっては、男女共同参画が人権課

題のひとつとして位置付けられていた経緯から、これまで、大阪狭山

市人権文化をはぐくむまちづくり審議会の意見を聴くこととしていた

が、女性への教育の進展、女性の自立や活躍など、女性の社会への参

画が進んでいることを踏まえ、男女共同参画社会の実現のさらなる推

進を図ることを目的に、現行の大阪狭山市男女共同参画推進懇話会を、

より専門的な見地から調査・助言等をする審議会として位置付け、今

後は当該審議会に意見を聴くこととするため、また、推進体制の整備

について整理するため、所要の改正を行うもの 

 

議案第８５号  大阪狭山市議会議員又は大阪狭山市長の選挙における選挙運動用

自動車の使用の公営に関する条例等の一部を改正する条例につい

て 

公職選挙法施行令の一部を改正する政令が令和４年４月に施行され、

物価変動等を踏まえて選挙公営に係る公費負担限度額が引き上げられ

たことに伴い、関係３条例について所要の改正を行うもの 

 

議案第８６号  令和４年度（２０２２年度）大阪狭山市一般会計補正予算（第１２

号）について 

主に老朽化に伴うコミュニティセンターの設備改修費や燃料価格高

騰に伴う光熱水費等を計上するもので、歳入歳出それぞれ２億   

７，６７０万２千円を増額補正するもの 

 



議案第８７号  令和４年度（２０２２年度）大阪狭山市国民健康保険特別会計（事

業勘定）補正予算（第３号）について 

保険給付費における一般被保険者高額療養費等に不足が見込まれる

ことに伴う経費や、令和２・３年度において交付された国・府支出金

等の超過交付分を返還することに伴う経費を計上するもので、歳入歳

出それぞれ１，９４６万３千円を増額補正するもの 

 

議案第８８号  令和４年度（２０２２年度）大阪狭山市介護保険特別会計（事業勘

定）補正予算（第３号）について 

保険給付費における居宅介護サービス給付費及び地域支援事業費に

おける介護予防・生活支援サービス事業費の過不足について調整を行

うもの 


